11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.07.2010 12:08:02

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 22.07.2010 14:30:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151479/answer/151500




3opascTByrTe! [IpenyuuonnacTika - TEpMUH, aHAJIOTUYHBIM Ha3BaHUIO "IIMPKyMIU3ud", T.€.
IpefmnoiaraeTcsl KpyroBoe uccedeHue KpaHe maoTH. [locmecTBusl caMble 6J1aronpusTHLE -
npodHuTaKTUKa BOCIIaIeHUs Ha TOJIOBKE YJIeHa, YBeJMUeHre NJINTEIbHOCTH IT0JI0BOTO aKTa,
peaynpexaeHre Pa3BUTHUS OIyX0JIie! MI0JI0BOr0 YleHa



